

**Олейніченко К.О.**  
*здобувач вищої освіти спеціальності  
072 «Фінанси, банківська справа та страхування»»,  
денна форма навчання,  
Миколаївський національний аграрний університет  
м. Миколаїв, Україна*

## **МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО В ІНТЕРЕСАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ**

Партнерство – це добровільна співпраця декількох або багатьох фізичних осіб чи юридичних фірм, корпорацій, установ або країн, діяльність яких базується на спільних рішеннях, поглядах та мають спільну мету із залученням капіталу. Кожна країна має свої проблеми, які заважають світові рухатися вперед. У розвинутому світі люди досі стикаються з дискримінацією, економічною нерівністю, а також екологічними проблемами. У країнах, що розвиваються, і дотепер є поширеною бідність, проблеми з доступом до базових благ та інші виклики. А ще, досі існують найбідніші країни, де люди отримують дуже низькі доходи. Цілі сталого розвитку, які було прийнято у вересні 2015 року — це загальний заклик до дій, спрямованих на те, щоб покінчити з бідністю, захистити планету і забезпечити мир і процвітання для всіх людей у світі [1]. Тому Цілі сталого розвитку пропонують більш сфокусований підхід, заснований на реальних потребах кожної окремої країни. Головна мета проекту — це залучення до виконання цілей всіх країн, а також бізнесу і громадянського суспільства. Як основне агентство ООН у сфері розвитку, що працює майже у 170 країнах і територіях, ПРООН має унікальні можливості для досягнення Цілей [2]. Саме тому було створено багато грантів спрямованих на реалізацію Цілей сталого розвитку, в таблиці 1 наведено приклади грантів та можливостей від Програми ООН із відновлення та розбудови миру.

Таблиця 1 Гранові програми у межах міжнародного партнерства

№п/п	Гранти	Мета створення
1.	Hack for Locals 2.0: ООН та Мінцифри проведуть хакатон для посилення безпеки в громадах	Основна ідея хакатону – об'єднати небайдужих учасників та учасниць з усієї України: розробників, дизайнерів, представників громад, управлінців, активістів та ентузіастів громадянського суспільства, надавачів послуг з безпеки, підприємців і маркетологів для плідної співпраці та пошуку інноваційних рішень, які сприятимуть побудові більш безпечних, сильних і згуртованих громад.
2.	ООН оголошує грант на створення громадського ресурсного центру розвитку волонтерства	Загальна стратегія конкурсу полягає у застосуванні орієнтованого на громаду підходу для забезпечення соціальної згуртованості та громадської безпеки.
3.	Серія дистанційних тренінгів «Бізнес-збут онлайн» від ООН та Громадської школи бізнесу	Даний курс навчить підприємців, як долати наслідки пандемії COVID-19 у ринковому середовищі та як ефективно просувати свої продукти онлайн.
4.	ООН оголошує грантовий конкурс для створення служб захисту осіб, що зазнали насильства	Загальна стратегія конкурсу полягає у застосуванні орієнтованого на громаду підходу для забезпечення соціальної згуртованості та громадської безпеки.
5.	Грант для популяризації судових послуг серед населення	Загальна стратегія конкурсу полягає у застосуванні орієнтованого на громаду підходу для забезпечення доступу для правосуддя для осіб, що постраждали від збройного конфлікту на сході України.

*Джерело: узагальнено автором [3].*

Отже, з вищевказаного можемо зробити висновок, що країни несуть основну відповідальність за подальшу діяльність та аналіз досягнутого в реалізації цих цілей. Втім, зважаючи на те, що у разі досягнення цілей покращиться наше життя, це справа не лише державних органів, але й усіх нас. Кожен може зробити свій внесок, але поштовх до дій, на нашу думку, має зробити держава.

#### Бібліографічний список:

1. Що таке Цілі сталого розвитку. URL: <https://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home/sustainable-development-goals.html>
2. Про глобальні цілі. URL: <http://sdg.org.ua/ua/pro-hlobalni-tsili>
3. Гранти та можливості від Програми ООН із відновлення та розбудови миру. URL: <https://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home/recovery-and-peacebuilding/grant-opportunities-UN-RPP.html>